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1. How much of the syllabus was covered in the class? 

 

 
 

2. How well do the teachers prepare for the classes? 
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3. How well were the teachers able to communicate? 

 

 
 
 

4. The teacher/s approach to teaching can best be described as 
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers 

 

 
 

 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 
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7. The Institute takes active interest in promoting internship, student exchange, 

field visit opportunities for students. 

 

 
 

 

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in 

cognitive, social and emotional growth. 
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

 

 
 

 

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and 

programme outcomes 
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you 

 

 
 

 

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications 
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right 

level of challenges 

 

 
 

 

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and 

continuous quality improvement of the teaching learning process 

 

 
 

 

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, 

participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning 

experiences. 
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solving methodologies for enhancing learning experiences.



17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

 

 
 

 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and 

employability skills to make you ready for the world of work. 
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, 

etc, while teaching? 

 

 
 

 

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 
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21. Infrastructural Facilities 

 

 
 

 

22. Library Facilities & Timing 
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23. Overall rating of the College 

 

 
 

24. Any 3 things you like in this campus 

 

-  1.library  

2.lab  

3.learning  

-  1 library  

2 canteen 

3 teachers who teaches in a very understanding manner  

FACULTIES 

ATMOSPHERE IN OUTSIDE CAMPUS TRANSPORTATION FACILITY  

-  good culturals good faculty good environment  

-  library,faculty,teaching  
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-  library facility  

canteen  

lab facility  

-  library  

behaviour of faculties  

availability of faculty  

-  Good teaching faculty  

-  library  

labs  

classroom facilities  

-  teaching staff  

infrastructure  

library  

-  Library  

Computer lab  

class rooms  

-  curricular activities  

behaviour of non teaching staff  

library facilities  

-  teaching  

facilities  

faculty behaviour  

-  faculty  



-  library,fablab,badminton court  

-  Infrastructure  

Faculty  

Library  

-  nothing  

-  faculty  

class  

teaching  

-  library  

faculties  

lab  

-  library  

labs  

auditorium  

-  atmosphere  

teachers labs  

library  

-  Library  

administration staff  

lab  

-  library lab  

-  LIBRARY,FAB LAB  

-  faculties  



-  1. library standards  

2. lab maintenance  

3. online student portal  

-  library  

lab facilities  

-  LIBRARY  

FACULTIES  

INFRASTRUCTURAL FACILITIES  

-  library  

faculty  

hostel  

-  library hostel  

-  library  

faculties  

auditorium  

-  library facilities  

teachers willingness to help students.  

-  Library  

Canteen  

Faculties  

-  Library  

-  Library  

-  library faculties  



campus  

-  fab lab  

library  

-  library  

faculty  

college festival  

-  library  

buildings  

mess  

-  lab  

library  

-  Teachers  

class setup  

-  open space  

fest celebrations  

support of faculties  

-  library  

fab lab  

indoor court  

-  library  

-  library lab  

-  library  

library  



library  

-  canteen  

-  library lab  

-  library  

faculty  

teaching methodologies  

-  library  

-  canteen faculty  

reception  

-  Teaching  

Library  

-  Library  

Canteen  

Art fests  

-  Sports  

Cultural Activities  

-  library  

-  library canteen  

labs  

-  library  

ground  

common room  

-  Atmosphere  



-  library  

library  

library -.  

library 

 

library 

teachers behaviour  

pas year college fest  

library  

-  Library fab lab  

-  library infrastructure  

good faculty  

-  library  

canteen  

faculties  

-  library  

canteen  

faculty  

-  good environment  

good faculties  

great library  

-  canteen  

photography club Art fests  

 



 

25. Any 1 thing you would suggest for improvement 

- library accessibility timing  

- uniform 

- uniform of students  

- provide AC  

timing of library  

-  More cultural programs  

-  hostel timings, hostel rules  

-  infrastructure of class  

-  Strictness  

Hostel returning time should increase  

-  CANTEEN  

-  overall ambience of the college  

-   football ground...  

-  avoid internals after vacations  

-  implement one day one exam for series test  

-  Football ground  

desk and benches instead chairs  

-  mess  

-  exam are scheduled of 2 in a single day  

-  revert the entry time to college.  

-  reduce pressure on students  

- Nothing. 

- free periods 



- ac for each class 

- Classes should be air conditioned 

- College Timing 

- Taking leaves for hostelers 

- Canteen 

- More time to spend in library for day scholars &some more extra carricular activities 

- conducting one exam per day during internals - class infrastructure 

- hostel food  

- unwanted over cautious rules  

- quality of food in mess  

- timing of library  

 

- improve infrastructure and class facilities 

- one day one exam for internals 

- a ground inside the college 

- infrastructure facility 

- change series exam time table.one day one exam  

- in the case of series exam please modify it as one subject per day 

- only one exam should be held each day  

- bus time and college time 

- college ground 

- college ground  

play time 

- College Ground  

- library reference  



- series exam scheduling is pressuring up students.  

- more cultural programes 

- desk and benches instead of chair  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


